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YpaBHeHne B II€JIBIX YHUCJIAaX

Kopanénok H.B., Knenosckas 1.C.
Bbenopycckuil HAMOHAIBHBIN TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET
JuadaHTOBBIM ypaBHEHHEM [UIS IIENOYUCICHHBIX MEPEMEHHBIX X, Y,...Z

HA3bIBACTCSl yPaBHCHHE, KOTOPOE MOXKET OBbITh IMPUBEACHO K BHIY
P(X,V,...2) =0, rne P - HEKOTOpPBI MHOTOWIEH OT YKa3aHHBIX MEPEMEHHBIX C

LENIBIMHE K03 GULINeHTaMU.

[pumep 1. Pemmts B mensix uncnax X' —y* —20x* +28y* =107
Pemenwne. Beemem 3ameny x® =u;y® =V, torma U’ —v* —20u+28v =107 (*)
PaccMoTpuM Kak KBazpaTHOE OTHOCUTENILHO U. HalineHHbIe KOPHU JIEBOM 4acTH

ypasuenns U>—20u+28v—v® =0 U, =-10++100+Vv*-28v . Jlna Toro,

9T00BI KOpHH (*) OBUIH pallMOHANBHBIMH, TIOIKOPEHHOE BBIPAXKCHHE ITOIDKHO
OBITh IOJTHBIM KBaJpaToM, ClIeIOBaTeNIbHO, ypaBHeHHUE (*) 3amuieM B BUIC

u® —20u +28v—v* —96 =11 (**)

Uy, =104 10028V +V? +96 =10+ V2 — 28 +196 =10+ (v—14)
u=v-4,u,=24-v

Wuoraa ypasuenue (**) umeet Bug (U—V+4)(U+v—24) =11
3 {xz—y2+4=1 X oyt A=1l_ (43)(-4-3)
X2 +y2—24=11 X +y?-24=1  (-43)(4-3)
2 {xz —y?+4=-1 (23)(-2,-3) {xz —y?+4=-11 uen.pem.
X2 4y?—24=-11" (-23)(2-3) (x?+y*—24=-1 mer
Otser: (4;3); (-4;-3); (-4;3); (4;-3); (2;3); (-2:-3); (-2:3); (2;-3).
Ipumep 2. Pemmts B nensix uncmax 3x° +7y” =103

eI, pCUI.HET WIN {

Pewenwe. ITycte Y = X+h,rae X, Y, h nensie uncna.
Toraa 3x” +7(x+h)* =103 .

Pemaem ypaBHEHME OTHOCHTENLHO INEpEMEHHON x, rae h — mapamerp.
10x? +14xh+7h? —103=0, D =4(-21h? +1030). HeoGxoxmmo urtobsr D >0,

Te. —210* +1030>0=-7<h<7.
Hamee waxomum h. 3areM HaxomuM X TpPH KaXAOM HakigeHHom h wu
orbupaem nenbie 3Hagenus. Oteet: (-5;2); (-5;-2); (5;2); (5;-2).

331





